



Česká beachkorfbalová reprezentace odjíždí již za pár hodin na Světový pohár v beach korfbalu 2024, který se bude během nadcházejícího víkendu konat v belgickém městě Temse. Sestava českého výběru, který bude bojovat o šanci na postup na

Světové hry 2025, je následující a můžeme v ní najít šest jmen, která získala historickou bronzovou medaili na Mistrovství světa v beach korfbalu 2024 (Bláha, Krejčí, Šnajdr, Holubčíková, Klacková a Pavlíčková). Finální osmičku pak doplňují nováčci v plážovém reprezentačním dresu České republiky, kterými jsou koblovská Ema Sakalíková a českobudějovický Aldar Tsybyktarov. Dle zveřejněného rozpisu zápasů čeká první zápas naše reprezentanty v sobotu 24.srpna od 10:20, kdy nastoupí proti Skotsku a všechny zápasy mohou diváci sledovat na YouTube mezinárodní federace IKF. Další české zápasy sobotního programu jsou naplánovány na 11:40 (proti USA), na 14:00 (proti Hong Kongu) a základní skupinu uzavře z českého pohledu zápas proti Švédsku od 16:20.

Pořadatelská Belgická královská korfbalová federace KBKB musí na poslední chvíli řešit nepříjemnost v podobě odhlášení reprezentace Číny, která z turnaje odstoupila necelý týden před jeho začátkem a ve skupině C tak zůstanou pouze čtyři družstva. Reprezentační družstvo Číny se tak stává strašákem pořadatelů, když minulý rok zrušilo svou účast na MS 2023 na Taiwanu a letos připojuje toto odstoupení na poslední chvíli, které bude znamenat disciplinární postih, což je pro zemi, která je pořadatelem World Games 2025 velkou nepříjemností a může se stát, že na tomto sportovním svátku nebude mít čínský korfbal zastoupení ani v jedné disciplíně.

Nadcházející velkou mezinárodní akcí bude Mistrovství Evropy 2024, které je pro evropská špičková družstva vrcholem roku a na inspekční návštěvě tam byla v minulém týdnu i výkonná ředitelka IKF Joana Faria, která se sešla s pořadatelským týmem a zástupci města Calonge i Sant Antoni, jež bude tento šampionát hostit. To česká reprezentace pojedje na Pyrenejský poloostrov až na přelomu října a listopadu, aby v konkurenci osmi nejlepších družstev bojovala o devátý titul halového mistra Evropy. Od roku 1998, kdy začala historie halových kontinentálních šampionátů v Evropě, nezná náš kontinent jiného vítěze než Nizozemsko, které nikdy nebylo na evropských šampionátech poraženo.



Rozvojové aktivity hlásí jedna ze třinácti afrických členských zemí, a to Egypt. Severoafrická země se doposud ještě nikdy nezúčastnila žádného oficiálního mezinárodního turnaje organizovaného Mezinárodní korfbalovou federací IKF, ale je možné, že je blýská na lepší časy. Turnaj v plážovém korfbalu se totiž dostal na program multisportovního týdne s názvem New Alamein Festival 2024, který je velkou sportovní událostí na severu afrického kontinentu.